
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه خردادنوبت امتحاني:        علامه طباطبایي             دبيرستانآموزشي: نام واحد                                         :صندلي ش

 تجربي  -ریاضي   رشته:                      دهم پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401  سال تحصيلي:                              نام دبير:  1ریاضي  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 120        وقت امتحان:

 07/03/1401     تاریخ امتحان: 

 صفحه  2   ال: ؤتعداد صفحه س

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

 

 

 
 

 5/1              دست آورید.                  باشد. جمله پنجم این دنباله را به می -13و  7ترتیب  در یک دنباله حسابی جمله سوم و هشتم به -1

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

cotاگر  -2   3 و انتهای کمان مقابل به زاویه در ناحیه چهارم باشد، مقدارsin cos   1         دست آورید. را به 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/0                                                                                                                           دست آورید. را به Aمقدار عددی عبارت -3

                                                                                       A (cos tan ) sin  3 30 60 3 30 
---------------------------------------------------------------------------------------------------          

yعبارت  -4 x x  
2 2 2  75/0                                            را تجزیه کنید. 1

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

عبارت  -5


7
2 2 1

 5/0                                                                                                                                        را گویا کنید. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    75/0                                                                                                                                               را بیابید.  Aمقدار عبارت -6

                                                                                         A ( ) ( )     
4 34 332 3 2 2 2 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------

xمعادله  -7  x   
22 5 3  1حل کنید.                                                                                                         را به روش  0

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

نامعادله  -8
x ( x x )

x x

 


  

2

2

1 2
0

4 4 1
 1         صورت بازه نمایش دهید. را حل کنید. جواب را به 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fرا رسم کنید. مقدار fنمودار تابع  -9 (f (  1                                                                                                       را بیابید.       0((

                                                                                                        

x x

f (x) x

x x

  


 
  


2 1 0
1 0

2 0
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

yبه کمک انتقال نمودار -10 x  2         1                             را رسم کنید. 2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fتابع ثابت و  gتابع همانی و  fاگر  -11 ( ) g( ) g( )   2 3 1 2 )g، مقدار 2 ) f ( ) 5          1            دست آورید. را به 1

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .باشد نمره می 20 ریاضیمجموع بارم آزمون 

 07/03/1401   تاریخ امتحان:                                                         تجربي   -ریاضي رشته:                                               1ریاضي   ال امتحان درس:ؤدنباله س

 

 (2نگ استاني )شماره برگ هماه نمونه

 

 

 

 بارم

 1                                                                                                                           را تعیین کنید. fدامنه و برد تابع  -12

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------  

 5/1        بدون تکرار ارقام: 4و  3و  2و  1و  0با ارقام  -13

                                  توان نوشت؟ رقمی می 5الف( چند عدد  

 نوشت؟توان  رقمی زوج می 5ب( چند عدد  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 از معادله nمقدار -14
n

   
      

12 12
2 1 7

 75/0      را بیابید. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/1    ری ــنف 4توان یک تیم  آموز پایه دوازدهم به چند طریق می دانش 4آموز پایه یازدهم و  دانش 5 ،آموز پایه دهم دانش 6از بین  -15

 طوری که: آماده کرد به 

 آموز یازدهم در تیم باشند. دانش 2آموز دهم و  دانش 2الف(  

 آموز دوازدهم در تیم باشند. دانش 3حداقل  ب( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 2          کنیم. مطلوبست احتمال آن که: مهره به تصادف خارج می 3مهره قرمز وجود دارد.  4مهره آبی و  5ای  در جعبه -16

 رنگ نباشند.                                      مهره هم 3لف( هر ا 

 د.نمهره آبی باش 3ب( هر  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  2                                                د که:قدر احتمال داررا کنار هم قرار دهیم، چ« نگردیجها»اگر حروف کلمه  -17

                                کنار هم باشند؟« ن»و « ج»الف( دو حرف  

 ختم شوند.« د»شروع و با حرف « گ»ب( با حرف  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                    نوع متغیرها را تعیین کنید. -18

 گسسته -پیوسته      الف( سرعت خودرو 

 گسسته -پیوسته     ب( تعداد فرزندان یک خانواده 

 ترتیبی -اسمی      مرد( -پ( جنسیت )زن  

 ترتیبی -اسمی    کاردانی ....( -ت( سطح تحصیلات )دیپلم  

 

4

2 1
1 3

1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایی نام واحد آموزشی: دبيرستان               1ریاضی  راهنماي تصحيح درس:

 دهم پایه:  1401ماه خردادنی: نوبت امتحا

 1400 - 1401 سال تحصيلی:                  تجربی -ریاضی  :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 07تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                                                                                                                    کتاب درسی( 24)صفحه  -1 

                                                                                                                      d


  


7 13 4
3 8

      
a

a



 

3

8

7

13
     5/1 

                    a d a a a a d ( )             
1 1 1 5 1

2 7 8 7 15 4 15 4 4 1 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                        کتاب درسی( 45)صفحه  -2

                                                                   

cot sin
sin sin

tan cos
cos cos

sin cos

       
 

      
 

      

2
2 2

2
2 2

101 11 10
10

3 101 1 101
9 10

4 10 2 10
10 5

                                                                              

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/0                                                                                                                                                       کتاب درسی( 32)صفحه  -3

                                                                                             A ( )        
3 1 3 33 3 3 3 3
2 2 2 2

                                                               

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/0                                                                                                                                                      کتاب درسی( 63)صفحه  -4

                                                                                               y (x ) (y x )(y x )      
2 21 1 1                              

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/0                                                                                                                                                       کتاب درسی( 66)صفحه  -5

                                                                                       
( )

   
 

7 2 2 12 2 17 2 2 1
8 12 2 1 2 2 1

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/0       کتاب درسی( 61)صفحه  -6

                                                                                                                      A ( )      2 3 2 2 2 2 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

  1                             کتاب درسی( 75)صفحه  -7

                                                                          

( )( )
x x x

x

    
    



 




2 5 25 4 2 3
2 5 3 0

4
5 1
4

                                                            

 

 

 

x 1

x 
3
2



 

 

 

 

 

  بارم

 

 

        1401/ 03/ 07تاریخ امتحان:                      تجربی - : ریاضی رشته                        1ریاضی ي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

                                                                                                                                                                                      کتاب درسی( 93)صفحه  -8

 
                1    

             

 جواب         

                   [ , ] { }2 0 1 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

  1                                                                                                                                              کتاب درسی( 112)صفحه  -9

                                                       
f ( )

f (f ( )) f ( )



   
2

0 1

0 1 1 1 0
 

 

 

                                                                                                                                                                            

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                        کتاب درسی( 116)صفحه  -10

 

 

 

 

 

                                                                                                                

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                    کتاب درسی( 110)صفحه  -11

                                                                          
f (x) x , g(x) k k k k

g(x) g( ) g( ) f ( ) ( )

       

        

2 3 2 2
2 5 2 5 1 2 1 3

 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                                  کتاب درسی( 113)صفحه  -12

                                                                                       
f f

D : ( , ) ( , ) R : ( , ]   2 1 1 3 1 4                                                                        

--------------------------------------------------------------------------------------------   

 5/1                                                                                                                                                   کتاب درسی( 123)صفحه  -13

                                                                                              ! 4 4 3 2 1 4 4  )الف  96
                                                                            ! 

0
4 3 2 1 1 4   )ب  0  رقم یکان   24

                                                                              3 3 2 1 2  4یا  2رقم یکان     36

 

 

 

 

 

x 1

x x
2 2

( x ) 
22 1

x  2 0
1
2 1 

    

   

    

   
0 0  ن0

2

1

1

y x y x 2 y x  2 y x  2 2

2

2

 4یا  2

  60



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایی نام واحد آموزشی: دبيرستان               1ریاضی  راهنماي تصحيح درس:

 دهم پایه:  1401ماه خردادنی: نوبت امتحا

 1400 - 1401 سال تحصيلی:                  تجربی -ریاضی  :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 07تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

        کتاب درسی( 138)صفحه  -14

nیا 3                                                                                                 n  2 1 5 n    یا      4  2 1 7     75/0                                                                                                                                                                                           

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 75/1       کتاب درسی( 139)صفحه  -15

                                                                                               
! !

! ! ! !

   
       

   

6 5 6 5 15 10 150
2 4 2 32 2

 )الف 

                                                                                                           
     

         
     

4 11 4
4 11 1 45

3 1 4
 )ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 2          کتاب درسی( 147)صفحه  -16

                                                                                           
n(A)

P(A)
n(S)

 
70
84

n(S)         )الف 
 

  
 

9
84

3
                                                                                                                                      

                                                                                       n(A)
       

             
       

5 4 5 4
10 4 5 6 70

2 1 1 2
 

                                                                                                   n(B) P(B)
 

   
 

5 1010
843

 )ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 2                                                                                                                 کتاب درسی( 149)صفحه  -17
                                                                                                                                                        n(A) ! 8 

                                    ! !
P(A)

!


 
7 2 1
8 4

                                    ! ! 7  )الف   7   6     ن    ج     4   3   2   1 2

 

                                       
!

P(B)
!

 
6 1
8 56

 )ب   1   6     5    4     3   2   1   1         6!                                   

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                    کتاب درسی( 169)صفحه  -18

 ب( گسسته  الف( پیوسته 

 ت( ترتیبی   پ( اسمی 

!2

5

 د                                             گ
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